



SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Dobrotvorna akcija nevladine organizacije „Naša Srbija“ i Banca Intesa

POŠALJITE ČESTITKU PRIJATELJSTVA

Sokobanja, 17. novembar- Nevladina organizacija „Naša Srbija“ je uz podršku Banca Intesa, šestu godinu za redom pokrenula dobrotvornu akciju „Pošaljite čestitku prijateljstva“. Promociji ovog humanog projekta, koja je održana u Osnovnoj školi „Mitropolit Mihailo“ u Sokobanji, prisustvovali su Tatjana Tadić, supruga predsednika Srbije i pokroviteljka ove i više drugih akcija i inicijativa Naše Srbije, Draginja Đurić, predsednica Izvršnog odbora Banca Intesa, prijateljka akcije i generalnog pokrovitelja rada Naše Srbije, Dimitrije Lukić, predsednik SO Sokobanja, Mina Milićević, direktorka Naše Srbije, Dejan Nikolić, narodni poslanik iz Sokobanje, Jelena Milenković, direktorka OŠ „Mitropolit Mihailo“, kao i deca čiji su radovi izabrani za motive čestitki i ostali đaci.

Projekat „Pošaljite čestitku prijateljstva“ i ove godine ima za cilj prikupljanje sredstava za ostvarivanje programa materijalne i psihosocijalne podrške deci i poboljšavanje uslova života najmlađih u nerazvijenim područjima Srbije.

„Želela bih da pozovem sve društveno odgovorne kompanije i pojedince da uzmu učešće u našoj akciji koja traje već šest godina. Za to vreme smo uspeli da od prikupljenog novca sagradimo 210 parkića u ruralnim sredinama, u malim školama i izdvojenim odeljenjima. Cilj akcije pokazuje da želimo da sva deca u Srbiji imaju iste uslove za odrastanje, igru i vedrije detinjstvo. Deca u ovoj školi su veoma talentovana i već nekoliko godina aktivno učestvuju u našoj akciji, do sada su osvojila najviše nagrada a zahvaljujući tome, izgrađeno je pet novih parkića u izdvojenim odeljenjima škole“, izjavila je Tatjana Tadić.

Vođena istim motivom Banca Intesa je osnovnoj školi „Mitropolit Mihailo“ poklonila 20 računara neophodnih za uspešno izvođenje nastave, a okupljenim mališanima podeljeni su i slatki paketići.



„Ova humana inicijativa za nas ima poseban značaj, jer nam pruža priliku da onima koji tek dolaze pomognemo da razviju talente, maštu i kreativni duh i rastu kroz učenje, igru i rad. Ono što je možda još važnije jeste da ova akcija mališane uči plemenitosti i dobroti, pošto će njihova mala umetnička dela koja smo danas videli ilustrovati čestitke prijateljstva, čijom će prodajom biti prikupljena sredstva koja će ulepšati detinjstvo nekoj drugoj deci.“, izjavila je Draginja Đurić, predsednica Izvršnog odbora Banca Intesa.

Prethodnih godina, rezultat akcije „Pošaljite čestitku prijateljstva“ su „Parkovi prijateljstva“ u školama i izdvojenom odeljenjima širom Srbije. U izdvojenim odeljenjima OŠ „Mitropolit Mihailo“ opremljeno je pet parkića, i to u selima Dugo Polje, Trubarevac, Šarbanovac, Žučkovac i Blendija, gde su mali đaci prvi put dobili uređena za igru i druženje, sa ljuljaškama, klackalicama, penjalicama i klupicama.

Za podršku dobrotvornoj akciji „Pošaljite čestitku prijateljstva“ donacije se upućuju na žiro račun „Naše Srbije“: 160-83830-10, kod Banca Intesa. Čestitke se mogu nabaviti u poštama širom Srbije, a za sve informacije zainteresovani se mogu obratiti „Našoj Srbiji“, na telefon: 011/32 48 241.

* * *